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PROTOKÓŁ 

z XXI Sesji Rady Gminy Rzeczyca 

z 30 września 2025 roku 

 

Ad. 1) XXI Sesja Rady Gminy Rzeczyca, odbyła się w budynku Urzędu Gminy w Rzeczycy 

w Sali Widowiskowej, rozpoczęła się o godzinie 10:00. 

Przewodnicząca Rady Gminy Aneta Podlasek w chwili rozpoczęcia sesji, na podstawie listy 

obecność - 12 radnych obecnych. potwierdziła quorum i prawomocność posiedzenia, otworzyła 

obrady XXI Sesji Rady Gminy Rzeczyca.  

Powitała przybyłych na sesję: Wójta Gminy Rzeczyca Pana Marka Kaźmierczyka, Skarbnika 

gminy Panią Renatę Szulc, radnych oraz kierowników jednostek gminnych. 

Listy obecności: radnych, oraz kierowników stanowią załączniki nr 1-3 do protokołu.   

 

Ad.2) Poinformowała, że Radni otrzymali porządek obrad wraz z materiałami sesyjnymi a także, 

że projekty uchwał zostały omówione na posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy 

przed sesją. Po czym  zapytała, czy są uwagi do porządku obrad.  

Uwag do porządku obrad nie wniesiono.  

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy Rzeczyca z dnia 12 czerwca 2025 r. 

4. Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Gminy Rzeczyca z dnia 25 lipca 2025 r. 

5. Przyjęcie protokołu z XX Nadzwyczajnej Sesji rady Gminy Rzeczyca z dnia 14 sierpnia 2025 r. 

6. Informacja Wójta z działalności między sesjami. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 r.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części obszaru wsi Kanice w gminie Rzeczyca. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych udostępnionych 

przewoźnikom i operatorom oraz zasad i warunków korzystania z tych przystanków. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia projektu Uchwały Sejmiku Województwa 

Łódzkiego w sprawie Spalskiego Parku Krajobrazowego. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej 

do gminnego zasobu nieruchomości. 

14. Wolne wnioski. 

15. Zamknięcie obrad XXI Sesji Rady Gminy Rzeczyca. 

 

 

Ad. 3) W punkcie 3 rozpatrywano przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy Rzeczyca z dnia 

12 czerwca 2025 r.  

Wobec braku uwag i zapytań, Przewodnicząca stwierdziła, że protokół zostaje przyjęty. 

Ad. 4) Następnie rozpatrywano przyjęcie protokołu XIX Sesji Rady Gminy Rzeczyca z dnia 25 

lipca 2025 r.  

Uwag do protokołu nie zgłoszono, na tej podstawie Przewodnicząca stwierdziła, że protokół 

zostaje przyjęty. 
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Ad. 5) W dalszej kolejności rozpatrywano przyjęcie protokołu z XX Nadzwyczajnej Sesji rady 

Gminy Rzeczyca z dnia 14 sierpnia 2025 r. 

Uwag i pytań do protokołu nie zgłoszono, wobec czego Przewodnicząca uznała protokół za 

przyjęty. 

 

Ad. 6) Następnie Wójt gminy Rzeczyca Pan Marek Kaźmierczyk przedstawił Informację 

z działalności między sesjami.  

Informacja Wójta z działalności między sesjami stanowi załącznik Nr 4 do protokołu. 

 

Ad. 7) W kolejnym punkcie podejmowana była uchwała w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej.  

Przewodnicząca Rady zapytała czy są uwagi i pytania co do omawianej uchwały.  

Wobec braku uwag i zapytań Przewodnicząca Rady odczytała projekt powyższej uchwały i 

zarządziła głosowanie. 

 W chwili głosowania na sali obrad obecnych było 12 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie – 12 głosami „za”. Uchwała nr XXI/ 102 /2025 w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej oraz Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu.   

 

Ad. 8) Następnie Rada podejmowana uchwałę w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 r. 

Przewodnicząca Rady zapytała czy są uwagi i pytania co do omawianej uchwały.  

Wobec braku uwag i pytań Przewodnicząca Rady odczytała projekt powyższej uchwały 

i zarządziła głosowanie. 

 W chwili głosowania na sali obrad obecnych było 12 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie – 12 głosami „za”. Uchwała nr XXI/ 103 /2025 w sprawie zmiany budżetu gminy na 

2025 r oraz imienny wykaz głosowania stanowią załącznik nr 6 do protokołu.   

 

Ad. 9) W dalszej kolejności podejmowana była uchwała w sprawie zaciągnięcia pożyczki z 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi.  

Przewodnicząca Rady zapytała czy są uwagi i pytania co do omawianej uchwały.  

Wobec braku uwag i pytań Przewodnicząca Rady odczytała projekt powyższej uchwały 

i zarządziła głosowanie. 

 W chwili głosowania na sali obrad obecnych było 11 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie – 11 głosami „za”. Uchwała nr XXI/ 104 /2025 w sprawie zaciągnięcia pożyczki z 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi. oraz imienny 

wykaz głosowania stanowią załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Ad. 10) Punkt 10 porządku obrad poświęcony był podjęciu uchwały w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obszaru wsi Kanice 

w gminie Rzeczyca.  

Przewodnicząca Rady zapytała czy są uwagi i pytania co do omawianej uchwały. 

Wobec braku uwag i pytań Przewodnicząca Rady odczytała projekt powyższej uchwały 

i zarządziła głosowanie. 

 W chwili głosowania na sali obrad obecnych było 12 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie – 12 głosami „za”. Uchwała nr XXI/ 105 /2025 w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obszaru wsi Kanice 

w gminie Rzeczyca oraz imienny wykaz głosowania stanowią załącznik nr 8 do protokołu. 

 

Ad. 11) Następnie procedowana była uchwała w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych udostępnionych przewoźnikom i operatorom oraz zasad i warunków 

korzystania z tych przystanków. 

Przewodnicząca Rady zapytała czy są uwagi i pytania co do omawianej uchwały. 



3 
 

Wobec braku uwag i pytań Przewodnicząca Rady odczytała projekt powyższej uchwały 

i zarządziła głosowanie. 

 W chwili głosowania na sali obrad obecnych było 12 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie – 12 głosami „za”. Uchwała nr XXI/ 106 /2025 w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych udostępnionych przewoźnikom i operatorom oraz zasad i warunków 

korzystania z tych przystanków oraz imienny wykaz głosowania stanowią załącznik nr 9 do 

protokołu. 

 

Ad. 12) W punkcie tym podjęta została uchwała w sprawie uzgodnienia projektu Uchwały 

Sejmiku Województwa Łódzkiego w sprawie Spalskiego Parku Krajobrazowego. 

Przewodnicząca Rady zapytała czy są uwagi i pytania co do omawianej uchwały. 

Wobec braku uwag i pytań Przewodnicząca Rady odczytała projekt powyższej uchwały 

i zarządziła głosowanie. 

 W chwili głosowania na sali obrad obecnych było 12 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie – 12 głosami „za”. Uchwała nr XXI/ 107 /2025 w sprawie uzgodnienia projektu 

Uchwały Sejmiku Województwa Łódzkiego w sprawie Spalskiego Parku Krajobrazowego oraz 

imienny wykaz głosowania stanowią załącznik nr 10 do protokołu. 

 

Ad. 13) Następnie procedowano uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie 

nieruchomości gruntowej do gminnego zasobu nieruchomości. 

Przewodnicząca Rady zapytała czy są uwagi i pytania co do omawianej uchwały. 

Wobec braku uwag i pytań Przewodnicząca Rady odczytała projekt powyższej uchwały 

i zarządziła głosowanie. 

 W chwili głosowania na sali obrad obecnych było 12 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie – 12 głosami „za”. Uchwała nr XXI/ 108 /2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej do gminnego zasobu nieruchomości oraz imienny 

wykaz głosowania stanowią załącznik nr 11 do protokołu. 

 

Ad. 14) Punkt 14 porządku obrad poświęcony był wolnym wnioskom. 

 

Głos zabrał Kierownik Referatu Inwestycji Urzędu Gminy w Rzeczycy przedstawiając informację 

o działaniach związanych z wymianą wodomierzy. Poinformował, które miejscowości są objęte 

tą inwestycją oraz jak przebiega wymiana urządzeń.  

 

Następnie głos zabrał Radny Pan Jan Stańczyk. 

1. Nawiązał do informacji Wójta z działań podejmowanych miedzy sesjami o ilości 

zrealizowanych inwestycji dotyczących przebudowy i modernizacji dróg, podkreślając, że to 

głównie dzięki odblokowaniu środków z KPO możliwa była realizacja tych przedsięwzięć. 

 

2. Zapytał o przebudowę drogi pożarowej przy szkole i hali sportowej w Rzeczycy, czy na pewno 

dotychczasowa droga pożarowa nie spełniała norm bezpieczeństwa przez tyle lat, ponieważ 

pamięta czas w którym hala została oddana do użytku, a to wydarzenie mogło się odbyć po 

odbiorze drogi pożarowej przy obiekcie. 

 

3. Zapytał również o zajęcia z edukacji zdrowotnej w szkołach na terenie gminy, ilu uczniów 

uczęszcza na zajęcia. 

 

Odpowiedzi na pytania udzielił Pan Wójt.  

Ad 1. Poinformował, że poruszone inwestycje drogowe zostały głownie zrealizowane dzięki 

dofinansowaniu z programu Polski Ład. 

Ad 2. Poinformował, że w dokumentacji nie widnieje protokół odbioru akceptujący drogę 

pożarową przy obiekcie, a w świetle obowiązujących przepisów nie spełnia ona norm 
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bezpieczeństwa w związku z czym Gmina zmuszona była do jej przebudowy aby móc przystąpić 

do realizacji projektu utworzenia żłobka. 

Ad 3. Poinformował, iż na następnej sesji przekaże dokładną informacje dotyczącą uczestnictwa 

w lekcjach edukacji zdrowotnej w szkołach w Gminie Rzeczyca.  

 

Pani Henryka Sypuła – Sołtys wsi Bobrowiec zapytała o uporządkowanie terenu przy świetlicy 

wiejskiej w Bobrowcu po pracach związanych z przesunięciem płotu. 

 

Pan Wójt odpowiedział, iż działania zostaną podjęte niezwłocznie, sprawa zostanie przekazana do 

referatu Infrastruktury i Usług Komunalnych. 

 

Pani Weronika Rzepecka – Sołtys Bartoszówki zapytała czy w tym roku planowy jest mobilny 

odbiór gabarytów.  

Pan Wójt poinformował, że wzorem ubiegłych lat zbiórka mobilna gabarytów zostanie 

przeprowadzona, a informacja z harmonogramem odbioru zostanie jak najszybciej opublikowana 

przekazana do wiadomości mieszkańców. 

 

Ad. 15) W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała 

wszystkim za udział w sesji Rady Gminy. Po czym dokonał zamknięcia XXI Sesji Rady Gminy 

Rzeczyca. Sesja zakończyła się o godz. 11:55. 

 

Szczegółowy przebieg obrad zarejestrowany jest na nośniku cyfrowym i stanowi integralną część 

protokołu.  

 

 

 

Protokołowała:     Przewodnicząca Rady Gminy 

    Agnieszka Fuks              Aneta Podlasek 

 


